TEMA 3. 22 BACHILLERATO A

4. Sea el siguiente sistema:
y+3z=1
(@ —a—-2)x—y—3z=-1
(@*—a-2)x+(@®—-2a)z=2—a
d) Discute el sistema en funcién de a
e) Calculala solucion para a=3
f) Calcula la solucion para a=-1

5. Dado el sistema siguiente, discutir y resolver cuando sea posible
X+ky—z=0
kx—y+z=0

k+Dx+y=0

6. Discute el siguiente sistema:
kx+hky—z=2

3x—ky=20
Sx+ky=0
x+2z=1

Resuelve cuando sea compatible.

4. En una academia de idiomas se imparten clases de inglés, francés y aleméan. Cada alumno estd matriculado en un tnico
idioma. El nimero de alumnos matriculados en inglés representa el 60% del total de alumnos de la academia. Si diez
alumnos de francés se hubiesen matriculado en aleman, ambaos idiomas tendrian el mismo nimero de alumnos. Ademas, la
cuarta parte de los alumnos de inglés excede en ocho al doble de la diferencia entre los alumnos matriculados en francés y
aleman. Calcule el nimero de alumnos matriculados en cada idioma.
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